



КОММУНАР

16+ Газета Быковского
муниципального района Основана
7 февраля 1935 года

Суббота, 6 февраля 2016 года, № 10 (103805)

ОНИ ТОЖЕ ПРИБЛИЖАЛИ ПОБЕДУ

Около 200 дней длилась самая жестокая и кровавая битва за всю историю человечества. Сталинградская битва, начавшаяся в июле 1942 года, стала переломным моментом в Великой Отечественной войне, оказав большое влияние на дальнейший ход всей Второй мировой войны.



Депутат Волгоградской областной Думы В.Н. Струк вручает подарок Клавдии Захаровне Чеметевой.

Анна ЛИ

Сталинград являлся одним из самых важных промышленных городов, в нем располагались советские заводы по производству вооружения, через город проходил торговый путь, поэтому для Гитлера было очень важно было овладеть Сталинградом.

В ходе битвы потери Красной Армии составили более 2 млн. людей, погибло более 40 тыс. мирных жителей, а город был полностью разрушен.

В России 2 февраля отмечается один из Дней воинской славы России — День разгрома советскими войсками немецко-фашистских войск в Сталинградской битве (1943 г.), установленный в соответствии с Федеральным законом

«О днях воинской славы и памятных датах России».

На сегодняшний день в Быковском районе осталось всего 19 ветеранов Великой Отечественной войны, из них 5 участников Сталинградской битвы. В их числе Клавдия Захаровна Чеметева, Раиса Николаевна Шендакова, которой в страшные годы войны было всего 19 лет. 2 года войны Раиса Николаевна провела в танковой бригаде, а последние 10 месяцев - в самоходно-артиллерийском полку.

Кирилл Кириллович Белоусов, курсант Ленинградского военного инженерно-строительного училища, был отправлен на фронт прямо во время учений, служил в должности командира саперной роты, командира переправочного парка, а затем адью-

тантом начштаба батальона.

Депутат Волгоградской областной Думы В.Н. Струк, глава администрации Быковского муниципального района Н.К. Поволокина, помощник Владимира Николаевича Струка, директор ГКСУ СО «Быковский социально-реабилитационный Центр для несовершеннолетних» С.А. Соломина поздравляли ветеранов и выражали глубочайшие слова благодарности за героический подвиг, за одержанную победу в Великой битве на Волге. Ветераны с радостью встречали гостей, принимали поздравления и подарки от депутатов областной Думы, цветы от администрации района, со слезами на глазах вспоминали те страшные годы и искренне благодарили, что о них никогда не забывают.

НА ГЛАВНОМ НАПРАВЛЕНИИ

В преддверии нового сельскохозяйственного сезона, хотя до его начала как минимум пара месяцев, Быковский район готовится принять большую делегацию аграриев, которые соберутся на семинар-совещание по теме «Государственная поддержка агропромышленного комплекса» на территории Волгоградской области.

Возглавят делегацию председатель областного комитета по сельскому хозяйству и продовольствию В.В. Иванов, его заместители и руководители отраслевых подразделений АПК. Помимо этого в работе семинара примут участие главы администраций Ленинского, Среднеахтубинского, Быковского районов, главы всех сельских поселений соседних и нашего районов, передовые фермеры, которые поделятся своим опытом.

Основными темами станут обсуждение возможностей руководителей коллективных и фермерских хозяйств по получению несвязанной (погектарной) поддержки, дальнейшее развитие и реконструкция орошения заволжских земель, обводнение лиманов, поддержка аграриев в отрасли животноводства, правильное оформление документов, позволяющее получить значительные субсидии и льготы.

«АККОР» ВОЗВРАЩАЕТСЯ

4 февраля в Волгограде открылся 4-й аграрно-промышленный Форум, в работе которого приняли участие сельхозтоваропроизводители Волгоградской области. Быковский район также представил свою делегацию.

Примечательно, что одним из обсуждаемых стал вопрос о необходимости более широкого участия аграриев области в работе АККОР (Ассоциации крестьянско-фермерских хозяйств и сельскохозяйственных кооперативов России). Президентом АККОР сегодня является Владимир Николаевич Плотников, ранее известный как депутат Государственной Думы и член Совета Федерации.

На Форуме состоялось торжественное вручение первых семи удостоверений для представителей крестьянско-фермерских хозяйств Быковского муниципального района. Среди получателей известные в районе аграрии М.И. Акибилов, Н.А. Бабенко, В.Я. Гацко и другие. Всего же заявления о вступлении в Ассоциацию написали уже более 100 сельхозтоваропроизводителей нашего района. Их выбор не случаен: членство в Ассоциации предполагает определенные права и льготы, начиная от помощи в обеспечении посевным материалом, заканчивая поддержкой при приобретении сельскохозяйственной техники, юридическими консультациями, маркетинговыми услугами и так далее.

Дефицита противовирусных препаратов нет

Дополнительные партии противовирусных препаратов и других лекарственных препаратов, назначаемых при ОРВИ и гриппе, а также защитных масок поступили в аптеки райцентра.



Ни в одной из трех аптек, где побывал наш корреспондент, дефицита противовирусных препаратов нет. Фармацевты предлагают их на любой выбор и кошелек. Разве что, оксолиновая мазь - ее запасы исчезли с прилавков из-за того, что люди активно занимаются профилактикой от вирусных заболеваний. Поставщики пока отказываются в доставке этого препарата, ссылаясь на его отсутствие. Кстати, цены ни в одной из посещенных аптек не выросли на волне ажиотажа.

ПРОГНОЗ ПОГОДЫ

06.02.16 - 12.02.16

Дата	Температура	Атмосфера	Ветер (м/с)
06.02	0... -1	облачно	4,7
07.02	0... -2	пасмурно	3,4
08.02	0... -1	ясно	4,0
09.02	0... +1	ясно	4,9
10.02	0... +1	облачно	5,0
11.02	0... +2	облачно	4,4
12.02	0... +2	облачно	4,5

НЕТ КРЕПЧЕ ДРУЖБЫ ФРОНТОВОЙ

ЗВАНИЕ ГЕРОЯ СССР ЛЕТЧИКАМ-ИСТРЕБИТЕЛЯМ, НАШИМ ЗЕМЛЯКАМ А.П. МАРЕСЬЕВУ И А.М. ЧИСЛОВУ ПРИСВОИЛИ ОДНИ УКАЗОМ

2016-й год назван в регионе Годом Алексея Маресьева, Героя Советского Союза, советского летчика-истребителя. 20 мая этого года нашему легендарному земляку исполнилось бы 100 лет.

На его малой родине, в Камышине, готовятся мероприятия по случаю векового юбилея настоящего человека. К предыдущему юбилею сотрудником Камышинского краеведческого музея был издан сборник воспоминаний Героя-земляка и людей, знавших его близко. Отдельная статья за подписью А. Маресьева и несколько глав в воспоминаниях его друзей посвящены командиру эскадрильи 63-го Гвардейского истребительного авиационного полка, Герою Советского Союза Александру Михайловичу Числову.

Ольга ОСЬМАКОВА

«Расскажу я вам об одном очень интересном, беззаветно храбром человеке. Он мой и ваш земляк, - начинает повествование автор. - С первого часа, с первой минуты войны он вступил в бой с захватчиками, сделал сотни боевых вылетов, сбил двадцать один вражеский самолёт. И до конца войны ни разу в воздухе не был даже ранен. Счастливей? Этот человек — лётчик Александр Михайлович Числов — великолепно владел искусством вождения истребителей, обладал огромной волей.

Помню, я пришел из госпиталя в полк...»

Здесь позволю прервать текст-воспоминание и привести подробности этого судьбоносного момента в жизни А. Маресьева, описанные в других главах книги. «...После госпитализации Маресьев приехал в Подмоскowie для тренировочных полетов. Здесь во многом решалась его судьба. Если отзыв товарищей будет положительным - дорога на фронт снова открыта. Ежели нет... Но об этом он старался не думать. Усталый человек молча ознакомился с его документами, молча вернул их и, приняв решение как поступить дальше, промолвил: «Идемте на поле». Когда люди, находившиеся у самолета, построились, усталый человек командирским голосом спросил: «Кто полетит с безногим летчиком? Я лично - не по-

лечу». «Раз ты не полетишь, не полетят и ребята, - мелькнула мысль. - Твое решение равносильно приказу». Подошел еще кто-то и встал рядом. «Штурман, ты полетишь с безногим летчиком? - последовал тот же вопрос. - Я - нет». Штурман посмотрел на Маресьева, словно ошупал взглядом внимательных глаз. «Я полечу, пожалуй. Завтра. С утра...» «Человек он был добрый, этот штурман, - продолжает Алексей Петрович свой рассказ. - Полетели мы, и дал он бумагу: управлять самолетом может. Но вопрос: «Кто полетит со мной?» - привез я как хвост



Александр Михайлович Числов

на фронт. Воздушный бой - не тренировочный полет. Это всегда риск. Кто возьмет в бой?.. Вернемся к первоначальному



С.Ф. Петров, А.П. Маресьев и А.М. Числов

тексту.

«Это было на Орловско-Курской дуге, - пишет А. Маресьев. - Я рвался в бой. Но... Мне казалось, что лётчикам будет трудно решиться идти со мной безногим, в смертельные воздушные схватки. Но я ошибался. Командир первой эскадрильи Александр Числов одним из первых пошел со мной в паре. Мы с ним вдвоём врезались в большую группу фашистских «Мессершмиттов», приняв их издали за «Юнкерсы». Это был бой! Карусель, в которую втянули около трёхсот самолётов с обеих сторон. Не один гитлеровский ас нашёл себе могилу на курской земле. И, пожалуй, в этом я учился у Александра, как надо драться. Список сбитых им вражеских самолётов в этот день пополнился. И я понял, что не ошибся, вернувшись в авиацию. На земле Александр сказал мне: - С тобой в паре не пропадёшь.

Однажды Числов повёл шестёрку, в которую входил и я, на прикрытие наших войск. Земля сообщила: идёт большая группа «Юнкеров-87». Мы сббили шесть из них. Остальные, беспорядочно сбросив бомбы, ушли. Вторая группа! Числов

собрал шестёрку - и снова в атаку. Ещё четыре «Юнкера» врезались в землю, из них три - от руки Числова. Остальные - назад, как говорят, врассыпную.

Вдруг мы потерялись с командиром. И его машины не видно. Один из «Фокке-вульфов», прикрывающий своих бомбардировщиков сверху, повис над Числовым, повредил его рацию. Числов вступил с ним в единоборство и в азарте боя ушел далеко от группы. Фашист видел, конечно, что перед ним большой воздушный мастер и решил сбить его, запросив помощи. Но пока ещё шесть вражеских машин успели подойти, Числов сбил нахала в бреющем полёте. И успел набрать высоту. Шесть истребителей над самой землёй взяли нашего командира в клещи.

Долго длился этот бой. Числов один на высоте 25-50 метров, а сверху, слева и справа - гитлеровцы. Но лётчик хладнокровно отбивался, маневрировал, резкими бросками, выходя из-под огня «Фокке-вульфов».

Победил советский ас. Ловким, кажется, уму непостижимым разворотом на 180 градусов он вырвался из клещей... Сажал машину на полевой аэродром уже с заглушим

мотором.

Таких боёв у него были сотни на Курской дуге, над Белоруссией, Прибалтикой, Берлином. Два ордена Ленина, два ордена Красного Знамени, ордена Александра Невского, Отечественной войны, наконец, Золотая Звезда Героя Советского Союза украшают грудь моего друга - храбрейшего человека-воина. Не скрою: горжусь тем, что это высокое звание нам с Александром присвоено одним Указом.

Впрочем, рассказывая о комэске, а потом замкомполка Александре Числове, я не могу не сказать о его лётчиках. Был у нас замечательный пилот старший лейтенант Павел Гражданинов. Всего 25 вылетов совершил, а сбил 13 вражеских самолётов. Как-то в бою гитлеровцы откололи машину Давыдова. Шесть против одного. На помощь бросился Павел - сбил три машины. Две - Давыдов. Не дал Гражданинов уйти и последнему. Догнал и сбил...»

Вот о такой настоящей боевой дружбе поведали камышинские музейщики - добавили человеческих красок в образ нашего геройского земляка А.М. Числова.

БУДНИ КОММУНАЛЬЩИКОВ

«Коммунар» в одном из последних номеров прошлого года писал, что в Красносельском детском саду «Колосок» произошла авария отопительной системы. Внештатную ситуацию смогла устранить бригада, состоящая из рабочих дошкольного учреждения. Конечно, тогда на место аварии в тепло-сети выезжали и специалисты коммунальных служб, и начальник отдела архитектуры и ЖКХ администрации района А.В. Жалнин, и заместитель главы администрации В.В. Бондаренко.

После нового года вновь появилась утечка воды. Из-за того, что отопительная система детского сада по проекту выполнена в скрытых лотках под плитой перекрытия первого этажа, было принято решение заменить приборы отопления и разводящие трубы первого этажа «Колоска». Буквально за считанные дни подрядной организацией был выполнен большой объем работ по замене батарей и теплоразводящих сетей.

На минувшей неделе аварийная бригада МУП КХ «Быково» устраняла утечку воды по улице Ленина. Жители районного центра обратили внимание на отключение воды во время устранения аварии водопровода. Затруднения по устранению порыва в сжатые сроки заключались в том, что место аварии находилось под старой теплотрассой, «кусочек» которой пришлось демонтировать, на что потребовалось определенное время. Сейчас подача воды возобновлена и осуществляется в обычном режиме.

СОЦИАЛЬНОЕ ПРЕДПРИНИМАТЕЛЬСТВО: ОПЫТ

Фонд региональных социальных программ «Наше будущее» выпустил каталог «Социальное предпринимательство России», в который вошли лучшие

социальные предприятия страны по итогам 2015 года.

В каталоге рассказывается о социальных предприятиях, работающих сегодня на территории России в самых разных областях: культуре, медицине, образовании, экологии, производстве продуктов питания и многих других. Компании, представленные в каталоге, отличаются не только инновационностью, но и высоким потенциалом тиражирования. Описание каждой из них содержит фотоиллюстрации, данные об основателях, краткий рассказ о деятельности, ссылки на видеоролики и презентации, контакты. Сведения структурированы по федеральным округам и регионам, а также направлениям деятельности и целевым аудиториям.

Каталог доступен в электронной версии по адресу coindex.ru.

МОЛОДЫЕ ИНТЕЛЛЕКТУАЛЫ РОССИИ: УЧАСТВУЕМ В ПРОЕКТЕ

В феврале - апреле 2016 года в Олимпийском Сочи будут проводиться Всероссийские молодежные образовательные проекты различной направленности для учащейся молодежи регионов России, организованные Общероссийской общественной организацией «Молодые интеллектуалы России».

К участию приглашаются учащиеся всех видов общеобразовательных учреждений, кадетских классов, военно-патриотических клубов, детских центров, учреждений дополнительного образования, студенты колледжей и младших курсов вузов, молодежных организаций.

Полный перечень образовательных проектов можно посмотреть на сайте www.mir-obr.ru. Условия участия и предварительная регистрация размещены на официальных сайтах по направлениям проектов, указанных в перечне.

Контактное лицо: Мусатов Дмитрий Викторович, 8 (812) 715-43-25, e-mail: olymp-spb@yandex.ru.

АПТЕКИ — НА ПЕРЕДОВОЙ ПОЗИЦИИ

Роспотребнадзор спрогнозировал пик заболеваемости ОРВИ и гриппом. Готова ли аптечная сеть к очередному наплыву клиентов за препаратами против вирусных заболеваний? За ответом мы отправляемся к фармацевтам и вот что выясняем.

Ольга ОСЬМАКОВА

Около муниципальной аптеки по ул. Ленина припаркованы три автомобиля. Захожу туда. Водители и пассажиры авто стоят в небольшой очереди в просторном торговом зале. Судя по запаху, в помещении, скорее всего, только что закончили влажную уборку с использованием дезсредств. Молоденькая фармацевт Юлия (имя узнаю по бейджику на белоснежной форменной одежде) ведет диалог с пожилым мужчиной. Он — без рецепта, так что диалог занимает определенное время. Для начала Юлия выясняет, как долго болеет мужчина, предлагает на выбор противовирусные препараты, затем вместе с клиентом определяются с антибиотиком. Покупатель выбирает препараты по средней цене — в пределах 160 рублей. На прощание фармацевт советует не откладывать прием лекарств.

На обслуживание остальных клиентов уходят считанные минуты — они молча подают рецепты, отсчитывают названную сумму и удаляются.

В торговом зале становится пусто, есть возможность побеседовать с вежливым и внимательным фармацевтом. Юлия Юрьевна Олейникова с облегчением снимает защитную маску с лица и скромно рассказывает о себе. Она закончила медицинский колледж при Волгоградской медицинской академии (в настоящее время — университете). После окончания трудоустроилась в муниципальную аптеку, где работает около восьми лет. В беседе Юлия не раз подчеркивает:

— Нигде больше не работала, только здесь.

По всему, она очень довольна деловыми и дружескими отно-

шениями в трудовом коллективе, который возглавляет заведующая Наталия Сергеевна Щукина.

По словам фармацевта, наплыв клиентов наблюдался в минувшие выходные. За эти дни быковчане раскупили медицинские защитные маски, самый дешевый, но хорошо себе зарекомендовавший противови-

русный препарат «Ремантадин» и оксолиновую мазь. Был и двухдневный перебой с жаропонижающим «Парацетамолом».

— Маски в начале недели уже появились в продаже, «Парацетамол» — тоже. «Ремантадина» и оксолинки нет и на оптовых складах в Волгограде, — сообщает Юлия. — Но у нас есть довольно широкий выбор других противовирусных препаратов.

Из более дорогих препаратов, рекомендуемых медиками как хорошие средства против свирепствующей разновидности



Фармацевт Ю.Ю. Олейникова: и подскажет, и поможет сэкономить...

гриппа АН1N1, есть в наличии «Ингавирин» (540 рублей — для взрослых и 420 рублей стоит детская доза). Более дорогостоящий «Тамифлю» (более 1 тысячи рублей) и «Амиксин» были в продаже в начале прошлой недели. В связи с массовым заболеванием ОРВИ их раскупили.

— Предлагаем другие препараты, исходя из кошелька клиента, — добавляет Юлия после перечня имеющихся в аптеке препаратов. — В нашей аптеке есть все для лечения ОРВИ и гриппа, — к разговору подключается заведующая аптекой. На прощание

желает всем быковчанам здравствовать.

В аптеке по улице Волжской, в здании бывшего общежития Быковского аграрного техникума, ситуация схожая. Поднимаюсь по ступенькам в аптечный офис. Перед тем, как зайти, изучаю вывеску на здании. В информации выделяю режим работы. Аптека ООО «Алексей и К» работает с 7 до 23 часов. Такого удобного и, главное, необходимого для больных людей графика работы

нет даже в соседнем Николаевске — там в 19 часов все аптеки на замке.

Фармацевт Татьяна Владимировна Емельяненко охотно отвечает на расспросы. Так же, как и в муниципальной аптеке, отмечает снижение числа обращений быковчан за лекарственными препаратами по ОРВИ и гриппу — настоящий бум был на прошлой неделе.

В продаже был и есть широкий ассортимент противовирусных препаратов. Фармацевт шелкает мышкой компьютер и моментально выдает всю информацию о ценах: «Амиксин» для взрослых

стоит 577,5 рубля, для детей — 575 рублей. «Ингавирин» здесь предлагают по 499 рублей, «Лавомакс», также рекомендуемый медиками при свином гриппе, — 621 рубль.

Отсутствие оксолинки опытного фармацевта не тревожит: — Самовнушение у людей выше защитного барьера этого препарата.

На вопрос: делали ли люди запасы противовирусных препаратов? — Татьяна Владимировна отрицательно качала головой. По ее наблюдениям, лекарства брали для уже заболевших:

— Детям покупали все, что было написано в рецепте, не жалели денег, а порой отдавали последние. Для взрослых выбирали минимальный набор лекарств, спрашивали, что подешевле. Вот почему и разделелся «Ремантадин», который стоит сорок рублей.

Фармацевты, как и медики,

занимают сейчас место на передовой. Вместе с Татьяной Владимировной в аптеке трудится коллега Мария Владимировна Кряжева. Спрашиваю, какие оборонительные меры против вирусной атаки они используют?

Татьяна Владимировна предпочитает закапывать нос интерфероном и тщательно мыть руки.

— Во время сезона ОРВИ и гриппа у нас чаще проводится влажная уборка всех помещений, тщательно протираются дезинфицирующими средствами дверные ручки, место подхода клиента к окну выдачи, — на этом завершаем беседу с приветливой сотрудницей аптеки по улице Волжская, 40.

Из оставшихся аптек выбираем ту, которая ближе к эпицентру событий. На территории Быковской ЦРБ — две аптеки. В поликлинике — аптечный киоск от муниципальной аптеки, о которой уже шла речь. Другая — сразу за шлагбаумом. Судя по вывеске, владельцем ее является индивидуальный предприниматель. Делового разговора с фармацевтом этой частной аптеки не получилось. Спрятавшись от фотообъектива за дверцу, фармацевт коротко отрезала: «Все у нас есть». Коробка с медицинскими масками стоит на видном месте. Значит, элементарное средство защиты имеется в продаже.

Отрадно, что цены на волне ажиотажа в первых двух аптеках практически не поднялись.

— Да и паники среди быковчан не наблюдалось, — уверили меня фармацевты.

УВАЖАЕМЫЕ ЖИТЕЛИ!
13, 17 февраля в ГБУЗ «Быковская ЦРБ» будет осуществляться прием врачом-психиатром, наркологом в поликлинике, расположенной по адресу: р.п. Быково, ул. Ленина, 106, каб. №11.

В остальные дни, кроме воскресенья, за консультативной помощью можно обращаться к врачу-психиатру-наркологу ГБУЗ «Николаевская ЦРБ» города Николаевска. А также продолжают амбулаторный прием по субботам, воскресеньям врачи-терапевты, участковые в поликлинике, расположенной по адресу р.п. Быково, ул. Волжская, 50А.

ПОМОЖЕМ В РЕАБИЛИТАЦИИ

В 2015 году комитетом молодежной политики Волгоградской области, уполномоченным органом, проведен квалификационный отбор и утвержден реестр социально ориентированных некоммерческих организаций, осуществляющих деятельность, направленную на реабилитацию (за исключением медицинской) и ресоциализацию наркозависимых лиц путем оказания услуг по социальной реабилитации.

25 человек получили направления на социальную реабилитацию на бесплатной основе, возмещение затрат некоммерческим организациям в размере более одного миллиона двести тысяч рублей осуществлено за счет областного бюджета. Полный курс реабилитации прошли 20 человек.

В настоящий период органами исполнительной власти региона разрабатывается механизм содействия в трудоустройстве реабилитантов.

С 01.02.2016 вновь объявлен конкурс среди социально ориентированных некоммерческих организаций на получение государственной поддержки на проведение мероприятий по социальной реабилитации наркозависимых лиц.

Заявки на квалификационный отбор могут подать до 16 февраля некоммерческие организации, соответствующие определенным критериям, с которыми можно ознакомиться на портале Губернатора и Администрации Волгоградской области — подсистеме комплексной информационной системы «Электронное правительство Волгоградской области» в информационно-телекоммуникационной сети Интернет по адресу <http://kdm.volgnet.ru>.

С марта комитет молодежной политики Волгоградской области вновь начнет выдачу направлений для прохождения социальной реабилитации.

Направление на социальную реабилитацию на бесплатной основе может получить гражданин старше 18 лет, проживающий на территории Волгоградской области, который имеет заключение врача-психиатра-нарколога о том, что он прошел лечение от наркомании и нуждается в реабилитации (за исключением медицинской) и ресоциализации либо судебный акт об обязанности пройти реабилитацию (за исключением медицинской) и ресоциализацию в связи с потреблением наркотических средств или психотропных веществ без назначения врача.

Для получения направления гражданину нужно обратиться в комитет молодежной политики Волгоградской области по адресу: г. Волгоград, ул. Социалистическая, 5, имея при себе указанные документы и паспорт.

Для уточнения информации можно обратиться по телефону: 8-8442-30-90-44, старший консультант Анна Васильевна Петрова.

В УСИЛЕННОМ РЕЖИМЕ

В волгоградском регионе количество заболеваний гриппом и ОРВИ пошло на спад.

Более 900 дополнительных мест для заболевших гриппом и ОРВИ развернуто в лечебных учреждениях Волгоградской области. Проведение ограничительных мероприятий позволило снизить заболеваемость, однако поликлинические и стационарные учреждения здравоохранения продолжают работать в усиленном режиме.

По информации комитета здравоохранения Волгоградской области количество районов, в которых превышен эпидемиологический порог сократилось с 26 до 23. В настоящее время, количество заболевших гриппом и ОРВИ — более 30 тысяч человек.

Решением губернатора Волгоградской области были приняты меры по введению карантинных мероприятий в учреждениях социальной сферы и образовательных организациях. С 28 января закрыты школы и колледжи Волгограда, 30 января приостановлены занятия в школах и колледжах Волжского. На карантин закрыты школы в Михайловке, Камышине и Нехаевском районе. На сегодняшний день ограничительные мероприятия введены в 459 учебных учреждениях из 30 муниципальных образований региона, из них полностью ограничены занятия в 410.

В ближайшее время дополнительно будет развернуто 42 койки в больнице №22 Красноармейского района и 110 коек в больнице № 4 Тракторозаводского района Волгограда.

В настоящее время решен

вопрос приобретения 10 аппаратов искусственной вентиляции легких. 4 аппарата ИВЛ поставлены в ГУЗ «Городская клиническая больница № 3» Волгограда и ГБУЗ «Городская больница № 2» Волжского. Еще 6 аппаратов будут поставлены в ближайшее время. Аппарат экстракорпоральной мембранной оксигенации, необходимый больным с тяжелой дыхательной недостаточностью, развившейся на фоне осложненного гриппа, передан в волгоградскую областную клиническую больницу № 1, где развернуты дополнительные койки для лечения больных с тяжелыми вирусными пневмониями.

Кроме того к работе по оперативному проведению вирусологических исследований привлечен новый лабораторно-диагностический центр, работающий на базе клинико-диагностической поликлиники №2, где есть все условия для диагностики заболеваний на ранней стадии.

Мониторинг наличия лекарственных препаратов, который проводят представители общественных организаций, показывает, что противовирусные

и жаропонижающие препараты, а также средства защиты имеются в аптечных сетях и медицинских учреждениях в достаточном количестве.

Как рассказали в комитете здравоохранения, тяжелые формы гриппа зафиксированы у тех, кто не принимал участия в прививочной кампании 2015 года. В связи с этим, принято решение в период вакцинации граждан 2016 года увеличить долю привитых до 40%. Отметим, что в августе-ноябре прошлого года в волгоградском регионе против гриппа были привиты 789 588 жителей, из них более 208 тысяч детей, более 34 тысяч медицинских работников, около 34 тысяч работников образования, более 213 тысяч граждан старше 60 лет, около 96 тысяч человек, страдающих хроническими заболеваниями. Таким образом, вакцинацией охватили 31% населения области, что превышает порог в 25%, рекомендованный ВОЗ.

Кроме того, в 2015 году в Волгоградской области впервые была проведена широкая вакцинопрофилактика пневмококковой инфекции. Проведение вакцинации от пневмонии в сочетании с прививкой от гриппа позволяет обеспечить комплексную защиту иммунитета от опасных вирусных заболеваний и их серьезных осложнений.

Рекламируемый товар подлежит сертификации

Все объявления на этой странице ПЕЧАТАЮТСЯ НА ПРАВАХ РЕКЛАМЫ

ПРОДАМ

НЕДВИЖИМОСТЬ

✓3-комнатную квартиру, лоджия утепленная, в ПМК.
Тел.: 8 9275222060.

✓полевой стан (точку), свет, скважина. Имеются: хозпостройки, помещения для содержания скота. Рядом асфальт. Недорого.
Тел.: 8 9270677561, 8 9377371760.

✓склад блочный на разбор, размер 12х24 м;
✓плиты перекрытия;
✓силикатные блоки.
Тел.: 8 9270677561, 8 9377371760.

✓дом со всеми удобствами в с. Л. Пролейка, 61,9 кв. м. Имеются: участок 20 соток, хозпостройки, гараж.
Тел.: 8 9376977395.

✓дом, 77 кв. м, с удобствами, участок 12 соток, ул. Горького, 60.
Тел.: 8 9275339437.

✓дом со всеми удобствами, 100 кв. м. Имеются: участок 12 соток, хозпостройки, гараж.
Тел.: 8 9275246323.

✓усадебу в Быково, 30000/180 кв. м.
Тел.: 8 9275054527, звонить с 9.00 до 12.00.

✓дом в с. В. Балыклей, ул. Комсомольская, 23. Имеются: баня, кухня, хозпостройки, вода в доме. Возможно использование материнского капитала.
Тел.: 8 9275098493, 8 9270602674.

✓коттедж со всеми удобствами, 100 кв. м, евроремонт, р.п. Быково, кв. 60, д. 79.
Тел.: 8 9275009919, 8 9275046186.

✓дом в центре р.п. Быково. Газ, вода, канализация, зимняя кухня с газом, гараж, баня.
Тел.: 8 9275219051.

✓2-комнатную квартиру, 2 этаж, ПМК, кв. «А», 650 тыс. руб.
Тел.: 8 9044293318.

ТРАНСПОРТ

✓а/м ВАЗ-2101, 1975 г. в.
Тел.: 8 9377369467.

✓трактор МТЗ-50.
Тел.: 8 9375427394.

✓а/м Опель Аскона, 1987 г. в., дв-1,6 или **МЕНЯЮ** на ГАЗель бортовую.
Тел.: 8 9275421195.

РАЗНОЕ

✓семечки арбузные;
✓сено в тюках.
Тел.: 8 9375427394.

ПРОДАМ

◆капельную ленту от 2,6 руб., ◆селитру, ◆бахчевую пленку (95 руб.), ◆семена. ул. Куйбышева, 34.
Тел.: 8 9275213350.

✓ячмень, рожь;
✓солому ржаную в тюках. Доставка.
Тел.: 8 9053923877.

✓участок под строительство по ул. Куйбышева, 20 б.
Тел.: 8 9033158380.

УСЛУГИ

Грузоперевозки КамАЗ, ГАЗель.
Тел.: 8 9377135990.

сиделки, няни для детей и взрослых.
Тел.: 8 9375357165.

Выкуп битых автомобилей.
Тел.: 8 9608888803.

Мойка ковров, паласов, диванов. Химчистка автомобиля. Качественно.
Тел.: 8 9377206243.

Выполняем все виды строительно-отделочных работ с выездом по району.
Тел.: 8 9377225322.

Откачка септиков до 5 куб. м.
Тел.: 8 9044002009.

✓автошины на УАЗ, шипованные, комплект с дисками;
✓стенку б/у, 5 секций, в хо-рошем состоянии, ширина 4 м.
Тел.: 8 9375529077.

✓культиватор КПС-4;
✓сеялку СЗ-3,6;
✓прицеп ПСЕ-12,5.
Тел.: 8 9275098493, 8 9270602674.

✓солому ржаную в тюках.
Тел.: 8 9275233676.

✓пшеницу яровую;
✓солому ржаную;
✓сено (суданка) в тюках. Самовывоз. п. Победа.
Тел.: 8 9275147965.

✓бычка 3-дневного;
✓поросят месячных.
Тел.: 8 9275096882.

✓бычков: 1 месяц — 12 тыс. руб., 10 дней — 10 тыс. руб.
Тел.: 8 9275367366.

✓щепку СП-11;
✓культиваторы КПС-4 — 2 шт.;
✓двигатель А-01;
✓навеску с/х на ДТ-75;
✓трактор ЮМЗ-6.
Тел.: 8 9616767912.

Кадастровый инженер **Сулицкий Владимир Викторович** (квалификационный аттестат 34-11-282), **почтовый адрес:** 404062, Волгоградская область, Быковский район, р.п. Быково, ул. Куйбышева, 18 «А», **контактный телефон** 89272524056; vsulickij@yandex.ru **извещает** о необходимости согласования проекта межевания земельного участка, образуемого в счет выдела двух земельных долей в праве общей долевой собственности на земельный участок, находящейся по адресу: Волгоградская область, Быковский район, территория Администрации Красносельцевского сельского поселения, в границах бывшего АО «Совхоз Красносельский», кадастровый номер 34:02:000000:53.
Земельный участок площадью 25,4 га в 6,7 км северо-западнее с. Красноселец, граничит с земельным участком с кадастровым номером 34:02:000000:53.
Заказчик работ: Баширов Николай Баргович.
Адрес: Волгоградская область, Быковский район, х. Придорожный, 1.
С проектом межевания можно ознакомиться и подать обоснованные возражения относительно размеров и местоположения границ выделяемого земельного участка **по адресу:** 404062, Волгоградская область, Быковский район, р.п. Быково, ул. Куйбышева, 18 «А», понедельник — пятница с 8.00 до 17.00 в течение 30 дней со дня опубликования настоящего извещения.
Собрание заинтересованных лиц по вопросу утверждения проекта межевания вышеуказанного земельного участка состоится 21.03.2016 г. в 11 часов в Доме культуры **по адресу:** пер. Центральный, 5, с. Красноселец Быковского района Волгоградской области.

Государственное бюджетное учреждение Волгоградской области «Быковская районная станция по борьбе с болезнями животных» ОСУЩЕСТВЛЯЕТ ПРИЕМ И ЛЕЧЕНИЕ МЕЛКИХ ДОМАШНИХ ЖИВОТНЫХ И ПРЕДЛАГАЕТ УСЛУГИ:

- ◆кастрация котов;
- ◆косметические услуги (купирование хвоста и ушных раковин, стрижка когтей, санитарная стрижка и т. д.);
- ◆лечение различных видов ран;
- ◆исследование на паразитов и лечение;
- ◆регуляция половой охотности и предотвращение нежелательной беременности у кошек и собак;
- ◆чистка параанальных желез и ушных раковин;
- ◆оказание помощи при родовспоможении и многое другое.

С прейскурантом на платные ветеринарные услуги, оказываемые государственными учреждениями ветеринарии Волгоградской области физическим и юридическим лицам, вы можете ознакомиться в учреждении или на сайте комитета ветеринарии Волгоградской области uv.volganet.ru.
Наш адрес: р.п. Быково, ул. Воровского, 26.
Тел.: 3-11-22.

Кредитный потребительский кооператив «Николаевский» ПРОВОДИТ СОБРАНИЕ уполномоченных пайщиков 04 марта 2016 года в 16 часов по адресу: Волгоградская область, г. Николаевск, ул. Мира, 1.
Повестка дня:
1. Утверждение новой редакции Устава;
2. Утверждение новой редакции Положения об органах управления и контроля;
3. Утверждение новой редакции Положения о порядке предоставления займов пайщикам;
4. Утверждение новой редакции Положения о членстве;
5. Утверждение новой редакции Положения о порядке формирования и использования имущества;
6. Утверждение новой редакции Положения о порядке привлечения денежных средств пайщиков;
7. Разное.
Правление.

КРУПНАЯ МОСКОВСКАЯ КОМПАНИЯ ПРИГЛАШАЕТ НА ВАХТУ

Грузчиков, комплектовщиков, рабочих, укладчиков-упаковщиков
Заработная плата за вахту 60 смен 60 тыс. руб.
Оформление по ТК, заселение в день приезда, достойный уровень заработной платы, общежитие за счет компании, хорошие условия проживания, стимулирующие выплаты авансом, бесплатная спецдежда, частичная компенсация проезда. Работают только граждане РФ.

8(926)628-81-52
8(926)164-93-86

КУПЛЮ

старые и сувенирные рога оленя, лося, сайгака в любом состоянии, **дорого.**
Тел.: 8 9053939365, 8 9270634416.

корову или телку, стельную.
Тел.: 8 9044225524, 8 9270698489.

ЗАКУПАЕМ

ЛОМ цветных и черных металлов. Дорого. Адрес - Старая Николаевка, паромная переправа. Возможен вывоз лома. Специальные предложения для оптовиков. Лицензия №34/87300/0655.
Тел.: 8 9616803968.

Реклама ЗАКУПАЮ

мясо коров.
Тел.: 8 9667893630, 8 9377153630.

КУРЫ-НЕСУШКИ

Доставка по району - бесплатно.
Тел.: 8 9094338254.

СРОЧНЫЙ ВЫКУП АВТОМОБИЛЕЙ

Выкуп авто после ДТП. Выкуп кредитных авто. **Деньги в день обращения.**
Тел.: 8 9377082313.

Организация РЕАЛИЗУЕТ КУР-НЕСУШЕК. Бесплатная доставка по району.
Тел.: 8 9281064008.

В магазине «Универмаг» открылся отдел «Ивановский трикотаж».

ТРЕБУЕТСЯ ПРОДАВЕЦ-КОНСУЛЬТАНТ в отдел сантехники в магазин «Ударник».
Тел.: 8 9093811218.

Справки о рекламе в газете по тел.:
3-15-85.

Быковский филиал ВО ООО «ВОА» проводит набор на обучение водителей автотранспортных средств категорий
А — 5000 руб.; В — 10500 руб.; с В на С — 8500 руб.; с С на В — 6000 руб.; С — 13000 руб.; В и С одновременно — 16500 руб.; с В на Д — 9500 руб.; с С на Д — 8500 руб.; Е к В — 4000 руб.; Е к С — 7500 руб. Для учащихся и студентов скидка 1000 (одна тысяча) рублей.
Возможна оплата в рассрочку.
р. п. Быково, ул. Набережная, 9/2. **Тел.:** 3-22-61, 8 9610790219.
Лицензия №1002 от 14.12.12 г.

От всей души ПОЗДРАВЛЯЕМ дорогую тетю, крестную Александру Павловну ГОРБУШИНУ с 85-летием!
Желаем счастья и здоровья,
Желаем бодрости и сил,
Чтоб каждый день обычной жизни
Одну лишь радость приносил!
Зина, Люба, Вера.

Кадастровый инженер **Сулицкий Владимир Викторович** (квалификационный аттестат 34-11-282), **почтовый адрес:** 404062, Волгоградская область, Быковский район, р.п. Быково, ул. Куйбышева, 18 «А», **контактный телефон** 89272524056; vsulickij@yandex.ru **извещает** о необходимости согласования проекта межевания земельного участка, образуемого в счет выдела четырех земельных долей в праве общей долевой собственности на земельный участок, находящийся по адресу: Волгоградская область, Быковский район, территория администрации Красносельцевского сельского поселения, в границах бывшего АО «Совхоз Красносельский», кадастровый номер 34:02:000000:0053.
Земельный участок площадью 50,8 га в 6,5 км восточнее с. Красноселец, граничит с земельным участком с кадастровым номером 34:02:000000:53.
Заказчик работ: Юнусова Зухра Махамматовна.
Адрес: Волгоградская область, Быковский район, с. Красноселец, ул. Набережно-Лиманная, 5.
С проектом межевания можно ознакомиться и подать обоснованные возражения относительно размеров и местоположения границ выделяемого земельного участка **по адресу:** 404062, Волгоградская область, Быковский район, р.п. Быково, ул. Куйбышева, 18 «А», понедельник — пятница с 8.00 до 17.00 в течение 30 дней со дня опубликования настоящего извещения.
Собрание заинтересованных лиц по вопросу утверждения проекта межевания вышеуказанного земельного участка Юнусовой З.М. состоится 20.03.2016 г. в 11 часов в Доме культуры **по адресу:** пер. Центральный, 5, с. Красноселец Быковского района Волгоградской области.

АТТЕСТАТ на имя Сергея Збасаровича Сакибаева А 3157219 и **аттестат** на имя Владимира Збасаровича Сакибаева А 3157219, **считать недействительными в связи с утерей.**

К 60-летию основания с. Быково на новом месте (1956 г.)

ПЕРЕСЕЛЕНИЕ. ЗАМЕТКИ ПРЕДСЕДАТЕЛЯ

П. КРАСНОЩЕКОВ,
главы из книги «Заволжская
Атлантида».

(Продолжение. Начало
в №№ 5 и 6) за 21
и 23 января)

...Наступал 1958 год. Год, как я считаю, самый важный в моей жизни, и, конечно же, колхозной жизни.

Началось массовое переселение. Работы по переселению было очень много. Но никто с нас не снимал и текущих работ в колхозе. Пахали, бороновали, сеяли, убирали, кормили, доили, сдавали свою продукцию государству.

Год выдался урожайным. Получили урожайность свыше 20 центнеров с гектара, собрали 43000 центнеров хлеба, сдали государству шесть годовых планов, впервые была внедрена раздельная уборка урожая. Выращен, как всегда, и хороший урожай арбузов. Колхоз получил доход в 3 миллиона 894 тысячи рублей. Впервые наши колхозники получили по 8 рублей и по 2,5 кг хлеба на трудодень. Это было большое подспорье нашим колхозным переселенцам.

Одной текущей работы было невпроворот, а надо было еще переселяться. Переселять колхозное хозяйство, переселять жителей трех сел.

Большие разборные деревянные сани или специальные подкатные тележки подводили под дом, поднимали его домкратами, разбирали фундамент и опускали дом на сани. Тащили сани двумя тракторами С-80, на подъемах иногда прицепляли и третий трактор. Часто рвались тросы, разваливались по дороге дома. Со скрипом, но переселение набирало темп. Больше количество домов перевозили в разборном виде. На новых подворьях, указанных кольшками, сначала строились легкие сооружения — сараи, летние кухни, где люди жили, готовили пищу, но до морозов планировали закончить сборку дома. Стройматериал был в острейшем дефиците. Где взять гвозди, шифер, лес, стекло? Об этом думал каждый переселенец, об этом думало все Заволжье.

В те годы Быково было одной



И.С. Горкавенко.



Строительство Кисловской оросительной системы.

сплошной строительной площадкой. Бурились скважины, здесь же ставили водонапорную башню с водоразборной колонкой, а для подъема воды ставили у скважины ветряной двигатель. Воду по дворам носили на коромыслах в ведрах. Подъезжать к водоразборной колонке на подводах и машинах категорически запрещалось.

Только в 1958 году начали строить поселковую дизельную электростанцию. Начали проводить по улицам водопровод, а несколько позже, и электролинии. Все это нас подбадривало и придавало сил.

Мы тщательно планировали работу каждого дня, каждой ночи. Днем колхозники работали на своих участках и перевозили колхозные строения, с вечера до поздней ночи приступали к подготовке и перевозке строений колхозников.

В основном Раздолье переселялось в Быково, но часть колхозников решили переселиться на хутор МТФ. Впоследствии хутор превратился в поселок, который и назвали своим бывшим именем — Раздолье.

В этот год на новом месте колхоз построил мастерские по ремонту техники, кузницу, столярку, установили электростанцию, токарный станок, электросварку.

Я и сейчас, когда вспоминаю тот год, не устаю удивляться, откуда брались силы у меня, у

всех наших колхозников? Но мы все успели сделать: и убрать урожай, и переселить колхоз и два села.

Тот год наш труд был по заслугам оценен нашим правительством. Комбайнер Прямуха Григорий Андреевич и я (И.С. Горкавенко — прим. Ред.) были награждены орденами Ленина, зав. МТФ Николенко Василий Иванович — орденом Трудового Красного Знамени. Большая группа колхозников была награждена медалями «За трудовую доблесть». Среди них мои надежные товарищи И.М. Баландин, Н.А. Дегтярев, А.Н. Ивченко, И.М. Глинский, И.Т. Клопов, Н.Е. Слюсаренко. Низкий мой поклон и не только им, но и всем колхозникам колхоза им. Молотова, он же «Знамя коммунизма», он же впоследствии совхоз «Быковский», и живым, и ушедшим в мир иной.

Нет и нашего Раздолья. Нет и нашего колхоза. Но после них остался их труд, вернее, результаты нашего труда.

В октябре 1958 года была полностью перекрыта Волга, и водохранилище стало наполняться водой. Затопление поймы началось.

Из того далекого времени мне запомнился один случай. И с годами он все чаще вспоминается.

Наш сторож колхозного сада Здобнов Федор Андреевич отказался переселяться из зоны затопления. Все из села уже

переехали в Быково, в Кислово. Свой дом он отдал сыну в Кислово, а сам остался зимовать на своем подворье в Раздолье. Его ветхая плетневая, обмазанная глиной кухня не была приспособлена к зимовке, но он сложил осенью вторую печку, заготовил дров. Я несколько раз приезжал к нему, уговаривал переехать к сыну. Сын Михаил тоже уговаривал, приезжала милиция, грозилась забрать старика в каталажку — он ни в какую не соглашался уезжать.

— Не может такого быть, чтобы Волга не вошла в свое русло. Сколько раз подступала вода в половодье к моему порогу и всегда уходила. Бывало, в сильное половодье я в своем дворе рыбу ловил, и сейчас река уйдет.

— Дед, смирись. Посмотри, вокруг все уже переселились, деревня пустая, думаешь, им всем хотелось покинуть родное Раздолье?

— Не смирюсь, не сменю характер. Все равно уйдет Волга в свое русло.

Так они со своей бабкой и перезимовали в кухне, одни на пустом месте, без домов, без садов, без деревьев. Только вода на всем займище и одна их ветхая кухнешка.

Весной, когда половодье вновь пошло в наступление и вода зашла в самую кухню, за ним приехал сын Михаил.

— Мать-перемать, — он топнул ногой по воде, — затопили все-

таки займище. Туды их мать, — садись, старая, поехали.

Он сел в подводу, не собирая вещей.

— Вещи собрать надо, Федя.

— Поехали, говорю, старая, тут займище потеряли, тут жизнь потеряли, а ты о своих тряпках плачешься.

Почему этот эпизод я начал вспоминать, причем в конце 80-х годов? Такие старики с активной жизненной позицией были в каждом селе, в каждой деревне. Тогда на это никто не обращал внимание, думали, что старики «дурят» на старости лет.

Лет 10 после затопления поймы ничего не вызывало тревоги.

Конечно, мы потеряли сенокосы, плантации, сады в лугах. Колхозники были переселены из комфортного климата в полупустыню с ее сильными метельными ветрами зимой, когда температура доходит до минус 40 градусов, и пыльными ветрами летом, когда температура бывает выше плюс 40 градусов. Зона рискованного земледелия.

Еще путешественник Паллас в прошлом веке, проезжая по восточной части нашего района, сказал, что эта земля для земледелия непригодна. В сталинские репрессии 30-х годов подкулачников отправляли на высылки в район Александровки.

Вообще-то степь одинакова, что у Раздолья, что у Александровки, но в Александровской степи нет кормилицы-поймы. Выселенцев лишали даров и благодатного климата поймы. И вот теперь, почти через тридцать лет все, все жители Заволжья становятся такими же выселенцами. Они лишаются своей кормилицы-поймы, резко ухудшаются климатические условия жизни, по сути, всего населения Заволжья.

А вдруг неурожай, как в тридцатых годах, зона-то рискованного земледелия, что тогда? Государство поможет? Как и тогда — поставит кордоны, чтобы голодающие селяне не разбежались из голодных районов? Чтобы тихо пухли и умирали с голоду. Хорошо, что на моей жизни этого не случилось, но возможность не исключается в будущем.

**(Продолжение
следует).**

Дадим инфекциям отпор!

Олег ЛУКОНИН

28 января в администрации района прошла комиссия по предупреждению и ликвидации чрезвычайных ситуаций и обеспечению пожарной безопасности Быковского муниципального района.

С докладом о состоянии и принимаемых мерах по предупреждению и недопущению распространения бешенства и африканской чумы свиней среди домашних животных на территории нашего района выступил начальник отдела по сельскому хозяйству районной администрации С. Е. Шипаев. Начальник ГБУ ВО

«Быковская районная станция по борьбе с болезнями животных» М.З. Зыгало доложил о взаимодействии ветеринарной службы с Роспотребнадзора, комитетом природных ресурсов и экологии Волгоградской области, главами сельских и городского поселений и администрацией района по профилактике бешенства и АЧС, а также по принимаемым мерам по предупреждению и недопущению распространения бешенства и АЧС среди домашних животных на территории района.

Вспышек очагов заболевания африканской чумой свиней за 2015 год на территории района не зафиксировано. В марте прошлого года было проведено заседание оперативного штаба по профилактике и ликвидации особо опасных и инфекционных заболеваний животных на территории Быковского района и разработан план мероприятий на 2015 год по предупреждению возникновения, распространения и ликвидации вируса африканской чумы на территории района. Среди населения проводилась

разъяснительная работа об опасности заболевания бешенством, АЧС и мерах по их предупреждению. Но, несмотря на все проводимые профилактические мероприятия, за 2015 год на территории района было зафиксировано четыре случая заболевания бешенством среди животных. Во всех случаях источником заражения являлись дикие плотоядные животные.

После получения лабораторного подтверждения на бешенство постановлениями губернатора Волгоградской области был наложен карантин на неблагополучные по бешенству населенные пункты и введены определенные ограничения. Специалистами государственной ветеринарной службы, обслуживающими сельские поселения, было установлено постоянное наблюдение за клиническим состоянием животных, находящихся во всех сферах хозяйства. Предприняты меры по переводу ферм на строгий ветеринарно-санитарный режим содержания и эксплуатации животных. По всем неблагополучным пунктам

были разработаны планы мероприятий по ликвидации бешенства. В результате проведенных мероприятий постановлением губернатора Волгоградской области карантин был снят.

В нашем районе имеется материально-техническое оснащение: вагончик, дезинфекционный барьер, емкость для приготовления дезраствора, автономная электростанция и другой необходимый инвентарь. Сотрудники ГБУ ВО «Быковская районная станция по борьбе с болезнями животных» готовы к круглосуточной работе охранно-карантинных постов на внешних границах муниципальных образований при возникновении АЧС и других инфекционных заболеваний. Главами сельских и городского поселений организована разъяснительная работа с жителями района по вопросу профилактики заболевания животных бешенством и африканской чумой свиней с непосредственным участием специалистов государственной ветеринарной службы на закрепленной территории с раздачей памяток.

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

Администрации Верхнебалыклейского сельского поселения Быковского муниципального района Волгоградской области от 25.01.2016 г. № 4

О назначении публичных слушаний по внесению изменений в Генеральный план Верхнебалыклейского сельского поселения Быковского муниципального района Волгоградской области

В целях обеспечения прав и законных интересов граждан в соответствии с Федеральным законом от 06 октября 2003 года №131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Градостроительным кодексом Российской Федерации, Уставом Верхнебалыклейского сельского поселения Быковского муниципального района, Положением о проведении публичных слушаний, ПОСТАНОВЛЯЮ:

1. Назначить проведение публичных слушаний по рассмотрению изменений в Генеральный план Верхнебалыклейского сельского поселения района на 1 апреля 2016 года. Провести публичные слушания по адресу: с. Верхний Балыклей, ул. Советская, 16, здание ДК.

2. Установить срок приема замечаний и предложений по проекту правил землепользования и застройки Верхнебалыклейского сельского поселения до 25 марта 2016 года.

3. Определить организатором проведения публичных слушаний Администрацию Верхнебалыклейского сельского поселения.

4. Опубликовать заключение о результатах публичных слушаний в районной газете «Коммунар» и разместить на официальном сайте Верхнебалыклейского сельского поселения в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет».

5. Определить местом размещения демонстрационных материалов проекта правил землепользования и застройки Верхнебалыклейского сельского поселения, приема замечаний и предложений помещением администрации Верхнебалыклейского сельского поселения по адресу: с. Верхний Балыклей, ул. Ленина, 29 в рабочие дни с 13.00 до 17.00 часов местного времени.

6. Настоящее постановление подлежит опубликованию и размещению на официальном сайте администрации поселения.

Л. КОЛЕБОШИНА,
глава Верхнебалыклейского сельского поселения.

ЗАКЛЮЧЕНИЕ

о результатах публичных слушаний по проекту Правил землепользования и застройки Верхнебалыклейского сельского поселения Быковского муниципального района Волгоградской области

В соответствии со статьями 31, 32 Градостроительного кодекса Российской Федерации, Федеральным законом от 06.10.2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Уставом Верхнебалыклейского сельского поселения постановлением администрации Верхнебалыклейского сельского поселения от 25.12.2015 № 92 «О назначении публичных слушаний по внесению изменений в Правила землепользования и застройки Верхнебалыклейского сельского поселения 29.01.2016 г. состоялись публичные слушания по внесению изменений в правила землепользования и застройки.

Разработчиком проекта Правил землепользования и застройки Верхнебалыклейского сельского поселения Быковского района Волгоградской области было ООО «Архитектурно-Планировочная Группа РАДИАНС» г. Волгоград.

Информация о проведении публичных слушаний опубликована в газете «Коммунар» и размещена на официальном сайте в сети Интернет.

Обсуждение проекта Правил землепользования и застройки Верхнебалыклейского сельского поселения Быковского района Волгоградской области сопровождалось демонстрацией графических материалов.

Замечаний, предложений, изменений и дополнений по проекту Правил землепользования и застройки Верхнебалыклейского сельского поселения не поступило.

Процедура проведения публичных слушаний по проекту Правил землепользования и застройки Верхнебалыклейского сельского поселения Быковского района Волгоградской области соблюдена и соответствует требованиям действующего законодательства, в связи с чем публичные слушания по проекту Правил землепользования и застройки Верхнебалыклейского сельского поселения Быковского района Волгоградской области считать состоявшимися.

Данное заключение направить в Верхнебалыклейскую сельскую Думу для принятия решения об утверждении проекта Правил землепользования и застройки Верхнебалыклейского сельского поселения Быковского района Волгоградской области.

Настоящее заключение подлежит опубликованию в газете «Коммунар» и размещению на официальном сайте в сети Интернет.

Л. КОЛЕБОШИНА,
глава Верхнебалыклейского сельского поселения.

Продолжается подписка на районную газету «КОММУНАР».

Подписаться можно во всех отделениях связи и в редакции.

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

АДМИНИСТРАЦИИ БЫКОВСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА ВОЛГОГРАДСКОЙ ОБЛАСТИ

02 февраля 2016 г. № 99

О введении на территории Быковского муниципального района Волгоградской области ограничительных мероприятий по предупреждению распространения гриппа и острых респираторных вирусных инфекций

Во исполнение предложения Территориального отдела управления Роспотребнадзора по Волгоградской области в г. Волжский, Ленинском, Среднеахтубинском, Николаевском, Быковском районах от 01 февраля 2016 г. № 541, руководствуясь разделом 3 Комплексного плана проведения санитарно-противоэпидемических (профилактических) мероприятий по борьбе с гриппом и ОРВИ в Волгоградской области на 2015-2018 г., утвержденного 27.03.2015 г. заместителем Губернатора Волгоградской области Е.А. Харичкиным, ПОСТАНОВЛЯЮ:

1. Ввести на территории Быковского муниципального района ограничительные мероприятия по предупреждению распространения гриппа и острых респираторных вирусных инфекций (ОРВИ):

1.1. Отделу социальной сферы администрации Быковского муниципального района, отделу по культуре, молодежной политике, спорту и туризму администрации Быковского муниципального района обеспечить усиление противоэпидемического режима в подведомственных муниципальных учреждениях, путем проведения термометрии и осмотра с целью выявления больных, усиления контроля за соблюдением температурного режима, режимов текущей дезинфекции, обеззараживания воздушной среды (ультрафиолетовое облучение), ношения масок и др.

1.2. Руководителям муниципальных казенных общеобразовательных учреждений, муниципальных образовательных учреждений дополнительного образования, приостановить образовательный процесс с 03.02.2016 г.

1.3. Руководителям отделов администрации Быковского муниципального района ограничить на территории Быковского муниципального района проведение массовых культурных, спортивных и других мероприятий.

1.4. Главному редактору районной газеты «Коммунар» О.В. Зубареву, отделам администрации Быковского муниципального района активизировать все виды санитарно-просветительной работы с акцентом на профилактику заражения гриппом.

1.5. Рекомендовать руководителям организаций и предприятий Быковского муниципального района ограничить на территории Быковского муниципального района проведение массовых культурных, спортивных и других мероприятий. Принять меры по защите работающего персонала от заболевания гриппом и ОРВИ, особенно в организациях с высоким риском распространения вирусов (предприятия торговли, сферы обслуживания), и обеспечению проведения комплекса работ по недопущению переохлаждения лиц, работающих на открытом воздухе в зимний период.

2. Опубликовать настоящее постановление в установленном порядке.

3. Контроль за исполнением настоящего постановления возложить на заместителя главы администрации Быковского муниципального района О.В. Холодову.

Н. ПОВОЛОКИНА,
глава администрации Быковского муниципального района.

ИЗВЕЩЕНИЕ

о предстоящем предоставлении земельного участка в аренду на территории Урало-Ахтубинского сельского поселения Быковского муниципального района Волгоградской области

№ п/п	Местонахождение, адрес земельного участка	Площадь земельного участка, кв. м.	Функциональное назначение земельного участка (вид разрешенного использования)	Кадастровый номер	Особые условия
1	Волгоградская область Быковский район п. Катричев ул. Гоголя №15/1	25 кв. м.	Размещение автозаправочной станции	34:02:110002	


Администрация Урало-Ахтубинского сельского поселения уведомляет заинтересованных лиц о возможности приобретения прав на указанный земельный участок. Заявления о намерении участвовать в аукционе на приобретение права аренды на указанный объект недвижимости направляются с приложением копии документа, удостоверяющего личность, по адресу: Волгоградская область, Быковский район, ул. Чапаева, 22, адрес электронной почты bykuahutuba@yandex.ru. Телефон: 8 (84495) 3-44-04.

ЗАКУПАЮ
мясо КРС: коров, телок, бычков и баранину.
Тел.: 8 9275174025,
8 9275173899. Реклама

Справки о рекламе в газете: 3-15-85

ВСПОМНИМ. 7 февраля исполняется 40 дней, как ушла из жизни наша любимая мама, бабушка, супруга **ЦЫЦЕНКО Таисия Ефимовна.** И год пройдет, и три, и двадцать, Но сколько Бог нам жизни даст, Вовек ты будешь в нашем сердце, А он тебе за все воздаст. Все, кто знал и помнит ее, вспомните вместе с нами.
Муж, дети, внуки, правнук.

ВСПОМНИМ. 10 февраля исполняется 40 дней, как нет с нами дорогого и любимого мужа, папы, дедушки **ПЕТРОВА Леонида Ивановича.** Все, кто знал его, вспомните вместе с нами. Помним, любим, скорбим.
Жена, дети, внук.



<p>Общественно-политическая газета «Коммунар» Быковского муниципального района. Адрес редакции: 404062, Волгоградская обл., р.п. Быково, ул. Советская, 65</p> <p>Выходит по четвергам и субботам</p> <p>Главный редактор О.В. ЗУБАРЕВ</p>	<p>УЧРЕДИТЕЛИ: Комитет информационной политики Волгоградской области, администрация Быковского муниципального района, МБУ «Быково-медиа».</p> <p>ИЗДАТЕЛЬ: Комитет информационной политики Волгоградской области (400001, г. Волгоград, ул. Рабоче-Крестьянская, 13).</p>	<p>E-mail: kommunar02@mail.ru Сайт: kommunar02.ru</p> <p>ТЕЛЕФОНЫ: приемная - 3-15-85; корр. - 3-25-58; бухгалтерия - 3-13-56; факс - 3-15-85.</p> <p>Индекс 51035</p> <p>Цена свободная</p>	<p>Газета набрана и сверстана в МБУ «Быково-медиа».</p> <p>Письма читателей не рецензируются и не возвращаются.</p> <p>Публикуемые материалы не всегда отражают точку зрения редакции.</p> <p>Редакция не несет ответственности за достоверность рекламной информации.</p> <p>Время подписания номера в печать: 05.02.2016 г.</p> <p>по графику - 11.00, факт. - 11.00.</p>	<p>Свидетельство: СМИ ПИ № ТУ34-00688 от 23.09.2015 г., выданное Управлением федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Волгоградской области и Республике Калмыкия.</p> <p>Газета отпечатана в ООО «Николаевская межрайонная типография» (404033, Волгоградская обл., г. Николаевск, ул. Октябрьская, 4)</p> <p>Заказ 216 Тираж 2885</p>
--	---	--	---	--